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8B_E5_BA_8F_E8_c97_133775.htm 07. 有2*n个盒子排成一行，

其中有两个相邻的空盒，有n-1个盒子有符号A，有n-1个盒子

有符号B。例如，n=5，并有初始配置如下： A B B A . . A B A

B 试编制程序，将输入的盒子排列状态按以下交换规则将全

部‘A放到全部‘B的左边，不管相邻两空盒的位置。交换规

则是任意两个非空相邻盒子的内容可移入两个空盒中，但移

动时不得变更两符号的前后次序。编写程序输入初始配置后

，找出达到目标要求的最少交换次数的方案。 解： 从一种盒

子排列出发，将其中两个非空相邻盒子中的内容移入空盒的

每一种移动，会使盒子产生新的排列状态，采用试探法穷举

所有可能的移动找问题的解。首先将盒子初始排列存入移动

步聚表，然后是试探和回溯循环。循环工作内容有：检查当

前排列，若当前排列是要求的最终状态，则将达到该状态的

移动步聚保存，并回溯去找更少移动步数的解。在试探超 过

限定的深度或当前状态的所有可能移动都已试探穷尽情况下

回溯；否则对当前状态取其当前移动方法产生新的后继状态

存入移动步聚表，并继续向前试探。为能从某种排列出发，

通过移动产生更接近目标要求的排列，对移动方法的选取作

如下规定： 。掠过无意义的来回移动； 。不把两个相邻的同

为符号‘A的盒子向后移； 。不把两个相邻的同为符号‘B的

盒子向前移； 。不把两个盒子移入到这样的位置，移入后其

首尾没有一个与相邻的盒子相同。 试探回溯找解算法如下： 

算法---试探回溯找解 { 输入初始排列； 初始状态存入移动步



聚表； 设置其它初值； d=0. /*当前试探深，或当前状态位

置*/ do { if(当前状态为盒子排列的终态) { 保存解； 记录当前

解的试探深度； 回溯； if(取尽所有可能的解)break. } if(试探

深度超过设定值，或取尽当前状态的所有选择) { 回溯； if(取

尽所有可能的选择)break. } else { 求新状态的空盒位置； 取当

前状态的移动方法和当前状态； 设定当前状态的下一个移动

方法； 掠过各种不希望的方法； 生成新状态； 100Test 下载
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